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Geofusion, sua Escolha Inteligente. 
Você já imaginou o que as empresas levam em consideração quando buscam novas oportunidades de negócios? Seja criando novos territórios de distribuição, abrindo centenas de novas unidades ou investindo em ações para atrair mais clientes, as maiores marcas do Brasil crescem utilizando soluções desenvolvidas pela Geofusion. 
Somos uma empresa líder no desenvolvimento de soluções de Location Analytics, pioneira em Cloud Computing. Investidos pela Intel Capital e DGF, desenvolvemos soluções para revolucionar a maneira como as empresas tomam decisões de alto impacto. 
Movidos por uma Atitude Inovadora, não desistimos até encontrar o Fator Uau! Isto significa que perseveramos o tempo todo para construir novas realidades cada vez mais inclusivas, o que chamamos de Bom para Todos. Por isso, um de nossos valores é a Paixão pela Segunda-feira. 
Temos orgulho de nosso ambiente livre de preconceitos, que reconhece a força da diversidade de experiências, histórias de vida e jeitos de ser. Sabemos que ambientes assim dão impulso às soluções inovadoras que desenvolvemos, a começar pela inovação na forma como respeitamos uns aos outros. 
Este é um momento incrível para se juntar à Geofusion, estamos acelerando rumo à uma meta ambiciosa e precisamos de gente muito boa para nos ajudar a ultrapassá-la. 
#FatorUau #PaixãoPelaSegunda-Feira #AtitudeInovadora #BomParaTodos #EscolhaInteligente 
www.geofusion.com.br 
http://blog.geofusion.com.br
Que tal fazer parte desta equipe?  
 
Descrição da Vaga
 
· Os profissionais serão responsáveis por promover a ciência de dados na empresa e comunicar insights a partir de análises complexas de uma forma clara para não-especialistas. 
· Têm como objetivo desenvolver e evoluir algoritmos de predição e prescrição e aplicar business e location analytics - descritivas, preditivas e prescritivas - nos produtos Geofusion, para facilitar e resolver os processos e necessidades de nossos clientes. 
·  Participam ativamente de todo o ciclo de desenvolvimento dos produtos. 
·  Os profissionais se reportarão diretamente à gerencia da área de Analytics, responsável por toda a produção de dados, informações e análises quantitativas desenvolvidas pela Geofusion. 

Interessados devem enviar currículo para: paula.moraes@geofusion.com.br  ou ligar para 3905-6800, falar com a Paula Moraes da área de Recursos Humanos. 
[bookmark: _GoBack]Enviar currículo até 30/09/2016.
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